
 
 
 

1 
  
 

 
PROTOKOLL FÖRBUNDSSTÄMMA 

Fört vid Svenska Budo & Kampsportsförbundets förbundsstämma 
för verksamhetsåret 2024. 
 

Tid lördagen den 26 april 2025 klockan 14.00-17.45. 
Plats Posthuset Stockholm samt online via Easymeet 
 

 
 
1. Mötets öppnande 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark förklarade stämman öppnad. 
Råmaterial från varumärkesarbetet förevisades i form av ett filmklipp. 
 
2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet 
Noterades att fullmaktsgranskning avslutades måndagen den 21 april.  
48 föreningar med 68 röster representerade av 44 ombud genomförde 
fullmaktsgranskningen. 
 
Frågan angående om föreningar som betalat medlemsavgift i tid men 
missat att anmäla ombud ändå kan få rösträtt på mötet lyftes. Då detta 
strider mot stadgarna krävdes ett enhälligt årsmöte för att rösta igenom 
förslaget. Monika Stylin, ombud för Yamasaki Academy Göteborg IF och 
Yamasaki Ingared IF, föreslog att de som glömt anmäla sig i tid men 
betalat och uppfyllt sina åtaganden i övrigt skall få rösträtt på mötet. 
Mötet beslutade genom tyst acklamation att dessa föreningar skall få 
rösträtt. 
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Fråga lyftes även om de föreningar som betalat sin avgift men för sent 
skall få rösträtt. Även detta strider mot stadgarna och enhälligt möte 
krävdes för att släppa igenom förslaget. Mötet beslutade genom tyst 
acklamation att dessa föreningar ej skulle beviljas rösträtt då flera 
föreningar motsatte sig förslaget. 
 
Röstlängden fastställdes till 49 ombud från 53 föreningar med 
sammanlagt 77 röster. Se bilaga 1. 
 
3. Fråga om mötet är behörigen utlyst 
Kallelse annonserades på SB&K:s hemsida den 17 mars samt skickades 
samma dag med mejl till föreningar, distrikt och underförbund. Kallelsen 
har därmed gått ut i stadgeenlig tid senast 30 dagar innan stämman.  
Mötet förklarades behörigen utlyst. 
 
Några föreningar meddelade att de inte fått mejl med kallelse och 
föreningarna uppmanades att se över sina kontaktuppgifter i 
klubbregistret då mejlet skickas till den adress som där står angiven.  
 
4. Val av ordförande vid mötet 
Irene Brändström från valberedningen föreslog Åsa Llinares Norlin som 
mötesordförande. 
Till mötesordförande valdes Åsa Llinares Norlin. 
 
5. Val av sekreterare vid mötet 
Irene Brändström från valberedningen föreslog Sofia Göthe som 
mötessekreterare. 
Till mötessekreterare valdes Sofia Göthe. 
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6. Val av två justeringsmän att jämte mötesordförande justera mötets 
protokoll, samt val av två rösträknare 
Stämman fastställde att justeringsmän och rösträknare ska vara samma 
personer. Irene Brändström från valberedningen föreslog Virpi Alajarva 
och Linda Wohlin. 
Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Virpi Alajarva och Linda 
Wohlin. 
 
7. Godkännande av föredragningslistan 
Föredragningslistan fastställdes. 
 
8. Föredragande av verksamhetsberättelsen  
Verksamhetsberättelsen föredrogs av förbundsordförande Fredrik 
Gundmark. Se bilaga 2. 
Verksamhetsberättelsen fastställdes. 
 

9. Föredragande av förvaltningsberättelsen 
Förvaltningsberättelsen föredrogs av förbundskassör Maria Wiese. Se 
bilaga 3. 
Förvaltningsberättelsen fastställdes. 
 
10. Revisorernas berättelse 
Mötesordförande läste upp uttalandena i revisorernas berättelse för 
verksamhetsåret 2024. Se bilaga 4. 
Revisionsberättelsen ansågs föredragen. 
 
11. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 
Stämman konstaterade att det var en ren revisionsberättelse och att 
revisorerna tillstyrker att stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 
Stämman beviljade förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 
2024. 
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12. Behandling av ärenden, som förbundsstyrelsen föreslår 
förbundsstämman (propositioner) 
 
Proposition 1 - Stadgar: Rättelse bestraffningsärenden 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Nicole Kaiser. Se bilaga 5. 
Propositionen innebar stadgeändringar gällande 12 kap. §2, 2.1. 
Stämman beslutade att genom acklamation bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
 
Proposition 2 - Stadgar: Namnändring SB&K 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Luiz Carlos Fernandez. Se 
bilaga 6. Propositionen innebar ändring av förbundets namn till Svenska 
Budo & Kampsportsförbundet. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
 
Proposition 3 - Stadgar: Förbundsstämma vartannat år 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Fredrik Gundmark. Se 
bilaga 7. Propositionen innebar stadgeändringar gällande 3 kap. §1, 1.1, 
§5, 5.1 och §7, 7.1. 
 
Johan Pettersson, ombud för IF Furulunds Jujutsuklubb, Laholms 
Jujutsuklubb och Markaryds Jujutsuklubb,  påtalade att förslaget påverkar 
föreningarnas inflytande på SB&K samt att det kan påverka till exempel de 
saxade valen till styrelsen som i så fall kommer att falla bort. Fredrik 
Gundmark redogjorde för tankarna bakom förslaget och att målet är ökat 
inflytande från underförbunden snarare än att minska det. Monika Stylin, 
ombud för Yamasaki Academy Göteborg IF och Yamasaki Academi 
Ingared IF, belyste möjligheterna till ökat inflytande samt den ekonomiska 
aspekten med årsmöte vartannat år och yrkade bifall till propositionen.  
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Jöran Fagerlund från valberedningen påtalade även fördelen ur 
valberedningens perspektiv framför allt att välja hela styrelsen på samma 
period då ansvarsfrågan i så fall skulle följa hela styrelsen och yrkade på 
bifall. Thabo Motsieloa, ombud för Södermalms Shaolin Förening, yrkade 
på bifall med motiveringen att tydliga visioner och möjlighet att mäta 
måluppfyllelser skulle göra det lättare att förstå vem man röstar på och 
varför. 
 
Omröstning digitalt i Easymeet föll ut enligt följande:  
Bifall för propositionen 58 
Avslag för propositionen 7 
Avstår 0 
Ej avlagda röster  12 
Stämman beslutade att bifalla propositionen och kravet på 2/3 majoritet 
uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter godkännande från RF. 
 
Proposition 4 - Stadgar: Tvååriga budgetcykler 
Propositionen innebar stadgeändringar gällande 3 kap. §5, 5.1 p 20. 
I och med bifallet till stämma vartannat år i föregående proposition blir 
budgetcyklerna tvååriga. Styrelsen meddelar att ekonomisk 
halvtidredovisning kommer att avläggas året mellan ordinarie stämmor 
från och med 2026.  
 
Styrelsen drog tillbaka propositionen. 
 
Proposition 5 - Stadgar: Namnändring Distrikt Nedre Norr 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Erik Gahnertz. Se bilaga 
8. Propositionen innebar ändring av distriktets namn till Svenska Budo- & 
Kampsportsförbundet Nedre Norr. Propositionen innebar stadgeändringar 
gällande 8 kap. §2, 2.1. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
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Proposition 6 - Stadgar: Jäv vid val till Disciplinnämnd 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Kirsi Nording Cronsten. Se 
bilaga 9. Propositionen innebar stadgeändringar gällande 12 kap. §1, 1.1. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
 
Proposition 7 - Ny mall normalstadgar distrikt inom SB&K 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Luiz Carlos Fernandes. Se 
bilaga 10. Propositionen innebar en ny mall för normalstadgar för distrikt 
inom SB&K. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen. Ny mall 
för normalstadgar träder i kraft efter godkännande från RF. 
 
13. Behandling av motioner som i stadgeenlig tid inkommit till 
förbundsstyrelsen. Till motionen ska ha fogats ett yttrande från 
förbundsstyrelsen. 
 
Motion 1 - SBBJF Stöd till underförbund 
Motionen presenterades av Roger Nissilä, representant för motionären 
Svenska BJJ-förbundet. Förbundsstyrelsens yttrande föredrogs av 
styrelseledamot Nicole Kaiser. Förbundsstyrelsen yrkade bifall av 
motionen. Se bilaga 11. Motionen innebar att ge styrelse och kansli i 
uppdrag att se över hur ett utökat stöd kan ges till underförbunden och 
vilka frågor olika underförbund kan tänkas behöva stöd i. 
 
Monika Stylin, ombud för Yamasaki Academy Göteborg IF och Yamasaki 
Academi Ingared IF, yrkade bifall till motionen. 
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Vid omröstning medelst acklamation begärdes votering. 
Omröstning digitalt i Easymeet föll ut enligt följande:  
Bifall för motionen 53 
Avslag för motionen 7 
Avstår  4 
Ej avlagda röster 13 
Stämman beslutade att bifalla motionen i sin helhet. 
 
Motion 2 - SvJJF Ett vassare och starkare förbund 
Motionen presenterades av Johan Pettersson, representant för motionären 
Svenska Jujutsufederationen. Förbundsstyrelsens yttrande föredrogs av 
styrelseordförande Fredrik Gundmark. Förbundsstyrelsen yrkade avslag på 
motionen. Se bilaga 12. Motionen innebar att hälften av RF-bidraget ska 
tilldelas underförbunden baserat på deras respektive medlemsantal. 
 
Motionären önskade även lägga till ett tilläggsyrkande om att SB&K 
tillsätter en arbetsgrupp med representanter från underförbunden som 
ska se över SB&K:s och underförbundens långsiktiga arbete och hur väl 
det rimmar med önskemålen från underförbunden samt finansiering av 
samma arbete. 
 
Monika Stylin, ledamot i Svenska BJJ-förbundets styrelse samt ombud för 
Yamasaki Academy Göteborg IF och Yamasaki Academy Ingared IF, yrkade 
på avslag med motiveringen att de medel som vid motionärens önskade 
fördelning kan tillfalla underförbunden kommer att ätas upp av kostnader 
för administrativa uppgifter som då skulle åligga underförbunden. Det 
lyftes även att arbetsbördan för underförbundens ideella krafter skulle öka 
ytterligare. Detta ansågs även besvara tilläggsyrkandet. Andreas Waldahl, 
ledamot i Svenska MMA-förbundets styrelse samt ombud för Kaisho 
Kampsportklubb, yrkade på avslag med samma motivering. 
 
Fredrik Gundmark förtydligade att man från styrelsen anser att 
tilläggsyttrandet var besvarat i och med att föregående motion om stöd 
till underförbund bifallits. 
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Vid omröstning medelst acklamation begärdes votering. 
Omröstning digitalt i Easymeet föll ut enligt följande: 
Bifall för motionen  8 
Avslag för motionen 52 
Avstår  2 
Ej avlagda röster 15 
Stämman beslutade att avslå motionen i sin helhet. 
 
14. Inval och uteslutning av idrotter 
Inga frågor om inval eller uteslutning av idrotter förelåg. 
 
15. Inval och uteslutning av underförbund 
Inga frågor om inval eller uteslutning av underförbund förelåg. 
 
16. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark redogjorde för styrelsens förslag 
till reviderad verksamhetsplan för 2024 och 2025. Se bilaga 13. 
Stämman fastställde reviderad verksamhetsplan för 2024 och 2025. 
 
17. Fastställande av årsavgift till förbundet och underförbund för 
nästkommande verksamhetsår 2026 
Medlemsavgifterna är per medlem i underförbundens respektive idrotter. 
Tillkommer gör försäkringsavgift per medlem samt distriktsavgift per 
förening om sådan beslutats. 
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Stämman fastställde de avgifter som beslutats av respektive 
underförbunds årsmöte enligt följande:
Aikido  79 kr Kempo 79 kr 
Allstyle  99 kr  Kendo  150 kr 
Armsport 171 kr Kickboxning  120 kr  
Brasiliansk Jiu-jitsu 60 kr  Kung fu & Wushu  110 kr   
Bujinkan 100 kr  MMA  100 kr   
Capoeira 89 kr  Muaythai  120 kr   
Fullkontaktskarate 50 kr  Shorinji Kempo  81 kr   
HEMA 79 kr  Submission wrestling  60 kr   
Jujutsu 60 kr  Taido  121 kr 
Kampidrott  79 kr   
 
18. Fastställande av eventuella extra avgifter för innevarande 
verksamhetsår 
Stämman konstaterade att inga extra avgifter ska tas ut. 
 
19. Fastställande av eventuella styrelsearvoden 
Stämman konstaterade att inga styrelsearvoden ska utgå. 
 
20. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår 
Förbundskassör Maria Wiese föredrog förbundsstyrelsens förslag till 
budget för 2025. Se bilaga 14. 
 
Mike Wall, ordförande i Parakommittén, lyfte frågan om tilldelningen av 
elitstöd och landslagsstöd även omfattar parasportare. Nicole Kaiser, 
ledamot i förbundsstyrelsen med ansvar för elitfrågor, svarade att 
landslagsstödet som delas ut till underförbund står underförbunden fritt 
att fördela till sina landslagsverksamheter. 
 
Magnus Burman, ordförande i Svenska Aikidoförbundet, ställde frågan om 
stödet till internationella tävlingar även kan gälla internationella 
evenemang, inkluderat uppvisning, då alla idrotter inte har tävlingar. 
Maria Weise kassör i förbundsstyrelsen bekräftar att det är tanken 
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åtminstone med den del av räntepengarna som kommer sättas undan för 
just det ändamålet. 
Stämman fastställde budgeten för 2025. 
 
21. Val av ordförande i förbundet, för en tid av 1 år 
Anders Pettersson från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag.  
Mehdi Nabahi, ombud för Karate Syd IF, önskade få fört till protokollet att 
föreningen röstar nej till valberedningens förslag. 
Stämman valde Fredrik Gundmark (omval) till ordförande i förbundet.  
 
22. Val av tre ledamöter i förbundsstyrelsen, för en tid av 2 år 
Anders Pettersson från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. Noteras att ledamöterna Kirsi Nording Cronsten, Frej Levin och 
Nicole Kaiser alla har ett år kvar på sin mandatperiod. 
 
Stämman valde till ledamöter i styrelsen Maria Wiese (omval), Tobias 
Back (omval) och Erik Gahnertz (omval) för en tid av 2 år. 
 
23. Val av två suppleanter (ersättare) i styrelsen, för en tid av 1 år 
Anders Pettersson från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. Förslag på kvinnlig suppleant kom ej in i tid men två nomineringar 
kom in efter att valberedningen haft möjlighet att ta ställning till vilken 
kandidat man ville förorda. 
  
Helga Une, ombud för Minnano Aikidoklubb, yrkade på att lämna platsen 
vakant men detta stred mot stadgarna. 
 
Personval digitalt i Easymeet föll ut enligt följande: 
Alexandra Laurell 37 
Sofia Olsson  3 
Röstberättigade: 49  ׀ Röstat: 25 

Stämman valde Luiz Carlos Fernandes (omval) och Alexandra Laurell 
(nyval) till suppleanter i styrelsen. 
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24. Val av två revisorer, varav en ska vara auktoriserad revisor 
Jöran Fagerlund från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. 
Mehdi Nabahi, ombud för Karate Syd IF, påtalade att han trots nominering 
inte blivit kontaktad av valberedningen och uppfattade detta som 
felaktigt. Valberedningen meddelade att tillräcklig information fanns för 
att ta ställning till vilken kandidat man ville förorda. 
Stämman valde Micaela Karlström (omval), auktoriserad revisor från 
MOORE Allegretto AB, samt Jimmy Thorsell (nyval) till revisorer för 
förbundet. 
 
25. Val av två revisorssuppleanter, varav en ska vara auktoriserad revisor 
Jöran Fagerlund från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. 
Stämman valde Anna Wretholm (omval), auktoriserad revisor från 
MOORE Allegretto AB, samt Henrik Söderquist (omval) till 
revisorssuppleanter för förbundet. 
 
26. Val av ordförande i disciplinnämnden samt sex övriga ledamöter, för 
en tid av 1 år. Antalet övriga ledamöter ska vara lika fördelat mellan 
könen. 
Jöran Fagerlund från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. 
Stämman valde Emma Bashara Dyrén (omval) till ordförande i 
disciplinnämnden. Stämman valde Emil Frank (omval), Anders Axklo 
(omval), Maria Liukkonen (omval), Beatrice Edvardsson (nyval), Roland 
Plüss (nyval) och Patricia Kazimierczak (nyval) till övriga ledamöter.  
 
27. Val av ordförande i valberedningen samt 2 övriga ledamöter. Antalet 
övriga ledamöter ska vara lika fördelat mellan könen. 
Stämman valde Anders Pettersson (omval) till ordförande i 
valberedningen. Till övriga ledamöter valdes Jöran Fagerlund (omval) och 
Irene Brändström (omval). 
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28. Val av ombud och suppleanter till Riksidrottsförbundets stämma 
Stämman beslutade att ge förbundsstyrelsen i uppdrag att utse ombud 
samt suppleanter till Riksidrottsmötet. 
 
29. Mötets avslutande 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark uttryckte uppskattning för 
engagemang och debatt och tackade mötesdeltagarna, kansliet, 
mötesordförande och mötessekreterare för en väl genomförd 
förbundsstämma.  
 
Annica Jara Cofré avtackades när hon nu lämnar sina uppdrag i styrelsen. 
Magnus Burman tilldelades SB&K:s förtjänsttecken nr 6.  
 
Datum för nästa förbundsstämma meddelades vara 18 april 2026. 
 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark tackade stämmodeltagarna samt 
förklarade förbundsstämman avslutad. 
 
 
Vid protokollet 
Protokollet signerat elektroniskt via Verified enligt datum i stämpeln.  
 

 
Sofia Göthe Åsa Llinares Norlin 
Mötessekreterare Mötesordförande 
 
 
Virpi Alajarva Linda Wohlin 
Justerare Justerare 
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PROTOKOLL FÖRBUNDSSTÄMMA 


Fört vid Svenska Budo & Kampsportsförbundets förbundsstämma 
för verksamhetsåret 2024. 
 


Tid lördagen den 26 april 2025 klockan 14.00-17.45. 
Plats Posthuset Stockholm samt online via Easymeet 
 


 
 
1. Mötets öppnande 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark förklarade stämman öppnad. 
Råmaterial från varumärkesarbetet förevisades i form av ett filmklipp. 
 
2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet 
Noterades att fullmaktsgranskning avslutades måndagen den 21 april.  
48 föreningar med 68 röster representerade av 44 ombud genomförde 
fullmaktsgranskningen. 
 
Frågan angående om föreningar som betalat medlemsavgift i tid men 
missat att anmäla ombud ändå kan få rösträtt på mötet lyftes. Då detta 
strider mot stadgarna krävdes ett enhälligt årsmöte för att rösta igenom 
förslaget. Monika Stylin, ombud för Yamasaki Academy Göteborg IF och 
Yamasaki Ingared IF, föreslog att de som glömt anmäla sig i tid men 
betalat och uppfyllt sina åtaganden i övrigt skall få rösträtt på mötet. 
Mötet beslutade genom tyst acklamation att dessa föreningar skall få 
rösträtt. 
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Fråga lyftes även om de föreningar som betalat sin avgift men för sent 
skall få rösträtt. Även detta strider mot stadgarna och enhälligt möte 
krävdes för att släppa igenom förslaget. Mötet beslutade genom tyst 
acklamation att dessa föreningar ej skulle beviljas rösträtt då flera 
föreningar motsatte sig förslaget. 
 
Röstlängden fastställdes till 49 ombud från 53 föreningar med 
sammanlagt 77 röster. Se bilaga 1. 
 
3. Fråga om mötet är behörigen utlyst 
Kallelse annonserades på SB&K:s hemsida den 17 mars samt skickades 
samma dag med mejl till föreningar, distrikt och underförbund. Kallelsen 
har därmed gått ut i stadgeenlig tid senast 30 dagar innan stämman.  
Mötet förklarades behörigen utlyst. 
 
Några föreningar meddelade att de inte fått mejl med kallelse och 
föreningarna uppmanades att se över sina kontaktuppgifter i 
klubbregistret då mejlet skickas till den adress som där står angiven.  
 
4. Val av ordförande vid mötet 
Irene Brändström från valberedningen föreslog Åsa Llinares Norlin som 
mötesordförande. 
Till mötesordförande valdes Åsa Llinares Norlin. 
 
5. Val av sekreterare vid mötet 
Irene Brändström från valberedningen föreslog Sofia Göthe som 
mötessekreterare. 
Till mötessekreterare valdes Sofia Göthe. 
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6. Val av två justeringsmän att jämte mötesordförande justera mötets 
protokoll, samt val av två rösträknare 
Stämman fastställde att justeringsmän och rösträknare ska vara samma 
personer. Irene Brändström från valberedningen föreslog Virpi Alajarva 
och Linda Wohlin. 
Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Virpi Alajarva och Linda 
Wohlin. 
 
7. Godkännande av föredragningslistan 
Föredragningslistan fastställdes. 
 
8. Föredragande av verksamhetsberättelsen  
Verksamhetsberättelsen föredrogs av förbundsordförande Fredrik 
Gundmark. Se bilaga 2. 
Verksamhetsberättelsen fastställdes. 
 


9. Föredragande av förvaltningsberättelsen 
Förvaltningsberättelsen föredrogs av förbundskassör Maria Wiese. Se 
bilaga 3. 
Förvaltningsberättelsen fastställdes. 
 
10. Revisorernas berättelse 
Mötesordförande läste upp uttalandena i revisorernas berättelse för 
verksamhetsåret 2024. Se bilaga 4. 
Revisionsberättelsen ansågs föredragen. 
 
11. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 
Stämman konstaterade att det var en ren revisionsberättelse och att 
revisorerna tillstyrker att stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 
Stämman beviljade förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 
2024. 
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12. Behandling av ärenden, som förbundsstyrelsen föreslår 
förbundsstämman (propositioner) 
 
Proposition 1 - Stadgar: Rättelse bestraffningsärenden 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Nicole Kaiser. Se bilaga 5. 
Propositionen innebar stadgeändringar gällande 12 kap. §2, 2.1. 
Stämman beslutade att genom acklamation bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
 
Proposition 2 - Stadgar: Namnändring SB&K 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Luiz Carlos Fernandez. Se 
bilaga 6. Propositionen innebar ändring av förbundets namn till Svenska 
Budo & Kampsportsförbundet. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
 
Proposition 3 - Stadgar: Förbundsstämma vartannat år 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Fredrik Gundmark. Se 
bilaga 7. Propositionen innebar stadgeändringar gällande 3 kap. §1, 1.1, 
§5, 5.1 och §7, 7.1. 
 
Johan Pettersson, ombud för IF Furulunds Jujutsuklubb, Laholms 
Jujutsuklubb och Markaryds Jujutsuklubb,  påtalade att förslaget påverkar 
föreningarnas inflytande på SB&K samt att det kan påverka till exempel de 
saxade valen till styrelsen som i så fall kommer att falla bort. Fredrik 
Gundmark redogjorde för tankarna bakom förslaget och att målet är ökat 
inflytande från underförbunden snarare än att minska det. Monika Stylin, 
ombud för Yamasaki Academy Göteborg IF och Yamasaki Academi 
Ingared IF, belyste möjligheterna till ökat inflytande samt den ekonomiska 
aspekten med årsmöte vartannat år och yrkade bifall till propositionen.  
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Jöran Fagerlund från valberedningen påtalade även fördelen ur 
valberedningens perspektiv framför allt att välja hela styrelsen på samma 
period då ansvarsfrågan i så fall skulle följa hela styrelsen och yrkade på 
bifall. Thabo Motsieloa, ombud för Södermalms Shaolin Förening, yrkade 
på bifall med motiveringen att tydliga visioner och möjlighet att mäta 
måluppfyllelser skulle göra det lättare att förstå vem man röstar på och 
varför. 
 
Omröstning digitalt i Easymeet föll ut enligt följande:  
Bifall för propositionen 58 
Avslag för propositionen 7 
Avstår 0 
Ej avlagda röster  12 
Stämman beslutade att bifalla propositionen och kravet på 2/3 majoritet 
uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter godkännande från RF. 
 
Proposition 4 - Stadgar: Tvååriga budgetcykler 
Propositionen innebar stadgeändringar gällande 3 kap. §5, 5.1 p 20. 
I och med bifallet till stämma vartannat år i föregående proposition blir 
budgetcyklerna tvååriga. Styrelsen meddelar att ekonomisk 
halvtidredovisning kommer att avläggas året mellan ordinarie stämmor 
från och med 2026.  
 
Styrelsen drog tillbaka propositionen. 
 
Proposition 5 - Stadgar: Namnändring Distrikt Nedre Norr 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Erik Gahnertz. Se bilaga 
8. Propositionen innebar ändring av distriktets namn till Svenska Budo- & 
Kampsportsförbundet Nedre Norr. Propositionen innebar stadgeändringar 
gällande 8 kap. §2, 2.1. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
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Proposition 6 - Stadgar: Jäv vid val till Disciplinnämnd 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Kirsi Nording Cronsten. Se 
bilaga 9. Propositionen innebar stadgeändringar gällande 12 kap. §1, 1.1. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen och 
kravet på 2/3 majoritet uppnåddes. Stadgeändringen träder i kraft efter 
godkännande från RF. 
 
Proposition 7 - Ny mall normalstadgar distrikt inom SB&K 
Propositionen presenterades av styrelseledamot Luiz Carlos Fernandes. Se 
bilaga 10. Propositionen innebar en ny mall för normalstadgar för distrikt 
inom SB&K. 
 
Stämman beslutade genom acklamation att bifalla propositionen. Ny mall 
för normalstadgar träder i kraft efter godkännande från RF. 
 
13. Behandling av motioner som i stadgeenlig tid inkommit till 
förbundsstyrelsen. Till motionen ska ha fogats ett yttrande från 
förbundsstyrelsen. 
 
Motion 1 - SBBJF Stöd till underförbund 
Motionen presenterades av Roger Nissilä, representant för motionären 
Svenska BJJ-förbundet. Förbundsstyrelsens yttrande föredrogs av 
styrelseledamot Nicole Kaiser. Förbundsstyrelsen yrkade bifall av 
motionen. Se bilaga 11. Motionen innebar att ge styrelse och kansli i 
uppdrag att se över hur ett utökat stöd kan ges till underförbunden och 
vilka frågor olika underförbund kan tänkas behöva stöd i. 
 
Monika Stylin, ombud för Yamasaki Academy Göteborg IF och Yamasaki 
Academi Ingared IF, yrkade bifall till motionen. 
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Vid omröstning medelst acklamation begärdes votering. 
Omröstning digitalt i Easymeet föll ut enligt följande:  
Bifall för motionen 53 
Avslag för motionen 7 
Avstår  4 
Ej avlagda röster 13 
Stämman beslutade att bifalla motionen i sin helhet. 
 
Motion 2 - SvJJF Ett vassare och starkare förbund 
Motionen presenterades av Johan Pettersson, representant för motionären 
Svenska Jujutsufederationen. Förbundsstyrelsens yttrande föredrogs av 
styrelseordförande Fredrik Gundmark. Förbundsstyrelsen yrkade avslag på 
motionen. Se bilaga 12. Motionen innebar att hälften av RF-bidraget ska 
tilldelas underförbunden baserat på deras respektive medlemsantal. 
 
Motionären önskade även lägga till ett tilläggsyrkande om att SB&K 
tillsätter en arbetsgrupp med representanter från underförbunden som 
ska se över SB&K:s och underförbundens långsiktiga arbete och hur väl 
det rimmar med önskemålen från underförbunden samt finansiering av 
samma arbete. 
 
Monika Stylin, ledamot i Svenska BJJ-förbundets styrelse samt ombud för 
Yamasaki Academy Göteborg IF och Yamasaki Academy Ingared IF, yrkade 
på avslag med motiveringen att de medel som vid motionärens önskade 
fördelning kan tillfalla underförbunden kommer att ätas upp av kostnader 
för administrativa uppgifter som då skulle åligga underförbunden. Det 
lyftes även att arbetsbördan för underförbundens ideella krafter skulle öka 
ytterligare. Detta ansågs även besvara tilläggsyrkandet. Andreas Waldahl, 
ledamot i Svenska MMA-förbundets styrelse samt ombud för Kaisho 
Kampsportklubb, yrkade på avslag med samma motivering. 
 
Fredrik Gundmark förtydligade att man från styrelsen anser att 
tilläggsyttrandet var besvarat i och med att föregående motion om stöd 
till underförbund bifallits. 
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Vid omröstning medelst acklamation begärdes votering. 
Omröstning digitalt i Easymeet föll ut enligt följande: 
Bifall för motionen  8 
Avslag för motionen 52 
Avstår  2 
Ej avlagda röster 15 
Stämman beslutade att avslå motionen i sin helhet. 
 
14. Inval och uteslutning av idrotter 
Inga frågor om inval eller uteslutning av idrotter förelåg. 
 
15. Inval och uteslutning av underförbund 
Inga frågor om inval eller uteslutning av underförbund förelåg. 
 
16. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark redogjorde för styrelsens förslag 
till reviderad verksamhetsplan för 2024 och 2025. Se bilaga 13. 
Stämman fastställde reviderad verksamhetsplan för 2024 och 2025. 
 
17. Fastställande av årsavgift till förbundet och underförbund för 
nästkommande verksamhetsår 2026 
Medlemsavgifterna är per medlem i underförbundens respektive idrotter. 
Tillkommer gör försäkringsavgift per medlem samt distriktsavgift per 
förening om sådan beslutats. 
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Stämman fastställde de avgifter som beslutats av respektive 
underförbunds årsmöte enligt följande:
Aikido  79 kr Kempo 79 kr 
Allstyle  99 kr  Kendo  150 kr 
Armsport 171 kr Kickboxning  120 kr  
Brasiliansk Jiu-jitsu 60 kr  Kung fu & Wushu  110 kr   
Bujinkan 100 kr  MMA  100 kr   
Capoeira 89 kr  Muaythai  120 kr   
Fullkontaktskarate 50 kr  Shorinji Kempo  81 kr   
HEMA 79 kr  Submission wrestling  60 kr   
Jujutsu 60 kr  Taido  121 kr 
Kampidrott  79 kr   
 
18. Fastställande av eventuella extra avgifter för innevarande 
verksamhetsår 
Stämman konstaterade att inga extra avgifter ska tas ut. 
 
19. Fastställande av eventuella styrelsearvoden 
Stämman konstaterade att inga styrelsearvoden ska utgå. 
 
20. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår 
Förbundskassör Maria Wiese föredrog förbundsstyrelsens förslag till 
budget för 2025. Se bilaga 14. 
 
Mike Wall, ordförande i Parakommittén, lyfte frågan om tilldelningen av 
elitstöd och landslagsstöd även omfattar parasportare. Nicole Kaiser, 
ledamot i förbundsstyrelsen med ansvar för elitfrågor, svarade att 
landslagsstödet som delas ut till underförbund står underförbunden fritt 
att fördela till sina landslagsverksamheter. 
 
Magnus Burman, ordförande i Svenska Aikidoförbundet, ställde frågan om 
stödet till internationella tävlingar även kan gälla internationella 
evenemang, inkluderat uppvisning, då alla idrotter inte har tävlingar. 
Maria Weise kassör i förbundsstyrelsen bekräftar att det är tanken 
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åtminstone med den del av räntepengarna som kommer sättas undan för 
just det ändamålet. 
Stämman fastställde budgeten för 2025. 
 
21. Val av ordförande i förbundet, för en tid av 1 år 
Anders Pettersson från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag.  
Mehdi Nabahi, ombud för Karate Syd IF, önskade få fört till protokollet att 
föreningen röstar nej till valberedningens förslag. 
Stämman valde Fredrik Gundmark (omval) till ordförande i förbundet.  
 
22. Val av tre ledamöter i förbundsstyrelsen, för en tid av 2 år 
Anders Pettersson från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. Noteras att ledamöterna Kirsi Nording Cronsten, Frej Levin och 
Nicole Kaiser alla har ett år kvar på sin mandatperiod. 
 
Stämman valde till ledamöter i styrelsen Maria Wiese (omval), Tobias 
Back (omval) och Erik Gahnertz (omval) för en tid av 2 år. 
 
23. Val av två suppleanter (ersättare) i styrelsen, för en tid av 1 år 
Anders Pettersson från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. Förslag på kvinnlig suppleant kom ej in i tid men två nomineringar 
kom in efter att valberedningen haft möjlighet att ta ställning till vilken 
kandidat man ville förorda. 
  
Helga Une, ombud för Minnano Aikidoklubb, yrkade på att lämna platsen 
vakant men detta stred mot stadgarna. 
 
Personval digitalt i Easymeet föll ut enligt följande: 
Alexandra Laurell 37 
Sofia Olsson  3 
Röstberättigade: 49  ׀ Röstat: 25 


Stämman valde Luiz Carlos Fernandes (omval) och Alexandra Laurell 
(nyval) till suppleanter i styrelsen. 
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24. Val av två revisorer, varav en ska vara auktoriserad revisor 
Jöran Fagerlund från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. 
Mehdi Nabahi, ombud för Karate Syd IF, påtalade att han trots nominering 
inte blivit kontaktad av valberedningen och uppfattade detta som 
felaktigt. Valberedningen meddelade att tillräcklig information fanns för 
att ta ställning till vilken kandidat man ville förorda. 
Stämman valde Micaela Karlström (omval), auktoriserad revisor från 
MOORE Allegretto AB, samt Jimmy Thorsell (nyval) till revisorer för 
förbundet. 
 
25. Val av två revisorssuppleanter, varav en ska vara auktoriserad revisor 
Jöran Fagerlund från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. 
Stämman valde Anna Wretholm (omval), auktoriserad revisor från 
MOORE Allegretto AB, samt Henrik Söderquist (omval) till 
revisorssuppleanter för förbundet. 
 
26. Val av ordförande i disciplinnämnden samt sex övriga ledamöter, för 
en tid av 1 år. Antalet övriga ledamöter ska vara lika fördelat mellan 
könen. 
Jöran Fagerlund från valberedningen presenterade valberedningens 
förslag. 
Stämman valde Emma Bashara Dyrén (omval) till ordförande i 
disciplinnämnden. Stämman valde Emil Frank (omval), Anders Axklo 
(omval), Maria Liukkonen (omval), Beatrice Edvardsson (nyval), Roland 
Plüss (nyval) och Patricia Kazimierczak (nyval) till övriga ledamöter.  
 
27. Val av ordförande i valberedningen samt 2 övriga ledamöter. Antalet 
övriga ledamöter ska vara lika fördelat mellan könen. 
Stämman valde Anders Pettersson (omval) till ordförande i 
valberedningen. Till övriga ledamöter valdes Jöran Fagerlund (omval) och 
Irene Brändström (omval). 
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28. Val av ombud och suppleanter till Riksidrottsförbundets stämma 
Stämman beslutade att ge förbundsstyrelsen i uppdrag att utse ombud 
samt suppleanter till Riksidrottsmötet. 
 
29. Mötets avslutande 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark uttryckte uppskattning för 
engagemang och debatt och tackade mötesdeltagarna, kansliet, 
mötesordförande och mötessekreterare för en väl genomförd 
förbundsstämma.  
 
Annica Jara Cofré avtackades när hon nu lämnar sina uppdrag i styrelsen. 
Magnus Burman tilldelades SB&K:s förtjänsttecken nr 6.  
 
Datum för nästa förbundsstämma meddelades vara 18 april 2026. 
 
Förbundsordförande Fredrik Gundmark tackade stämmodeltagarna samt 
förklarade förbundsstämman avslutad. 
 
 
Vid protokollet 
Protokollet signerat elektroniskt via Verified enligt datum i stämpeln.  
 


 
Sofia Göthe Åsa Llinares Norlin 
Mötessekreterare Mötesordförande 
 
 
Virpi Alajarva Linda Wohlin 
Justerare Justerare 
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     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/SkfRSUQifeg
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-02T13:25:26.137Z
     0110019730d18228-859f631a-196f-468e-b5c3-243425ef672f-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows/notify
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-02T13:25:27.328Z
    HkEkIL7iGlg
    
     HkEkIL7iGlg
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge/notifications/HkEkIL7iGlg
     Dokument att signera
     linda.wohlin@outlook.com
     2025-06-02T13:25:27.199Z
     0110019730d1863e-17f96128-3fa0-42d6-9e57-e3e3350b3d0b-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows/notify
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2025-06-02T13:28:51.099Z
    Byq0B7sfge
    
     
      Mozilla/5.0 (Linux; Android 10; K) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/136.0.0.0 Mobile Safari/537.36
      90.129.207.118
    
     Byq0B7sfge
     2025-06-02T13:28:51.058Z
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge
     /envelopes/ByPlNmiMle
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge
     Linda
     Wohlin
     90.129.207.118
   
  
   
    signature.created
    2025-06-02T13:29:25.094Z
    HkgugEXofxl.ad3b4b19-c537-4353-bd0b-53d21feec01d
    
     HkgugEXofxl.ad3b4b19-c537-4353-bd0b-53d21feec01d
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl/signatures/HkgugEXofxl.ad3b4b19-c537-4353-bd0b-53d21feec01d
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl
     
      /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge
      Linda Soutsada
      Inthivong Wohlin
      1983/04/06
      198304060646
    
     signed
     bankid-se
     Linda Soutsada
     Inthivong Wohlin
     1983/04/06
     90.129.207.118
     
      HkgugEXofxl
      019730d5-01ad-7cba-b631-20486f005e1a
      true
      2025-06-02T13:29:24.605Z
      
      
       /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge
       Linda Soutsada
       Inthivong Wohlin
       linda.wohlin@outlook.com
       198304060646
       1983/04/06
       90.129.207.118
     
    
     198304060646
     2025-06-02T13:29:24.605Z
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/Byq0B7sfge
     Linda Soutsada
     Inthivong Wohlin
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2025-06-02T13:47:55.232Z
    S1lX2H7sMeg
    
     
      Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_5 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/18.5 Mobile/15E148 Safari/604.1
      92.33.251.29
      2025-06-02T13:47:55.156Z
    
     S1lX2H7sMeg
     2025-06-02T13:47:55.156Z
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/S1lX2H7sMeg
     /envelopes/ByPlNmiMle
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/S1lX2H7sMeg
     Åsa
     Llinares Norlin
     92.33.251.29
   
  
   
    signature.created
    2025-06-02T13:48:26.381Z
    HkgugEXofxl.a23429c0-30b2-4752-baa2-2efd1f2e8171
    
     HkgugEXofxl.a23429c0-30b2-4752-baa2-2efd1f2e8171
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl/signatures/HkgugEXofxl.a23429c0-30b2-4752-baa2-2efd1f2e8171
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl
     
      /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/S1lX2H7sMeg
      Åsa
      Norlin
      1960/03/20
      196003200083
    
     signed
     bankid-se
     Åsa
     Norlin
     1960/03/20
     92.33.251.29
     
      HkgugEXofxl
      019730e6-629e-790e-984c-869465eb83a1
      true
      2025-06-02T13:48:25.558Z
      
      
       /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/S1lX2H7sMeg
       Åsa
       Norlin
       asa.llinares-norlin@rfsisu.se
       196003200083
       1960/03/20
       92.33.251.29
     
    
     196003200083
     2025-06-02T13:48:25.558Z
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/S1lX2H7sMeg
     Åsa
     Norlin
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2025-06-02T14:03:13.874Z
    SylVkLXsMgl
    
     
      Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/137.0.0.0 Safari/537.36 Edg/137.0.0.0
      150.249.202.29
      2025-06-02T14:03:13.748Z
    
     SylVkLXsMgl
     2025-06-02T14:03:13.748Z
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     Virpi
     Alajarva
     150.249.202.29
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-08T22:00:18.923Z
    SJ2seuFm7el
    
     SJ2seuFm7el
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/SJ2seuFm7el
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-08T22:00:18.714Z
     01100197518f0c48-d51ca825-b6df-4816-9e94-ee2ff82de86f-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows.worker/notify-automatic-reminder
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-08T22:00:18.923Z
    H1exogOtXQgx
    
     H1exogOtXQgx
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl/notifications/H1exogOtXQgx
     Dokument att signera
     sofia.gothe@gmail.com
     2025-06-08T22:00:18.742Z
     01100197518f0c54-137296dc-32dd-4d5f-b8d6-20f87ed6e7ff-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows.worker/notify-automatic-reminder
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2025-06-09T08:30:13.378Z
    SkbtpSmozgl
    
     
      Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/133.0.0.0 Safari/537.36
      80.203.41.195
      2025-06-09T08:30:12.618Z
    
     SkbtpSmozgl
     2025-06-09T08:30:12.618Z
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl
     /envelopes/ByPlNmiMle
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl
     Sofia
     Göthe
     80.203.41.195
   
  
   
    signature.created
    2025-06-09T08:30:59.671Z
    HkgugEXofxl.9200d898-486d-4431-9efa-e36114dcee2c
    
     HkgugEXofxl.9200d898-486d-4431-9efa-e36114dcee2c
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl/signatures/HkgugEXofxl.9200d898-486d-4431-9efa-e36114dcee2c
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl
     
      /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl
      EMMY SOFIA MAGDALENA
      GÖTHE
      1982/02/11
      198202114867
    
     signed
     bankid-se
     EMMY SOFIA MAGDALENA
     GÖTHE
     1982/02/11
     80.203.41.195
     
      HkgugEXofxl
      019753d0-3453-7754-aea0-718745ce6c33
      true
      2025-06-09T08:30:59.175Z
      
      
       /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl
       EMMY SOFIA MAGDALENA
       GÖTHE
       sofia.gothe@gmail.com
       198202114867
       1982/02/11
       80.203.41.195
     
    
     198202114867
     2025-06-09T08:30:59.175Z
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SkbtpSmozgl
     EMMY SOFIA MAGDALENA
     GÖTHE
   
  
   
    envelope.updated
    2025-06-09T12:37:03.833Z
    ByPlNmiMle
    
     ByPlNmiMle
     /envelopes/ByPlNmiMle
     false
     1
     
     
     Hej,

Protokoll att signera för Förbundsstämma SB&K 2025.

Vänligen
Sofia Arnbom, SB&K kansli
arnbom@budo.se
     2025-06-09T12:37:03.808Z
   
    
     /companies/Hkx4n-Lhw/users/SJGDWfLhv
     Mona
     Lundkvist
     62.181.221.226
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-09T22:00:12.878Z
    B1LHOK04Qle
    
     B1LHOK04Qle
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/B1LHOK04Qle
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-09T22:00:12.696Z
     0110019756b550ac-e1a7c1aa-b91f-4697-86cc-3e9fa14c69a2-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows.worker/notify-automatic-reminder
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-10T06:04:36.034Z
    rJghlsHB7le
    
     rJghlsHB7le
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/rJghlsHB7le
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-10T06:04:35.919Z
     011001975870c8ef-c05d31c3-fdbc-442a-b5f7-22023b029027-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows/notify
   
  
   
    envelope.updated
    2025-06-10T14:52:37.783Z
    ByPlNmiMle
    
     ByPlNmiMle
     /envelopes/ByPlNmiMle
     false
     1
     
     
     Hej,

Protokoll att signera för Förbundsstämma SB&K 2025.

Vänligen
Sofia Arnbom, SB&K kansli
arnbom@budo.se
     2025-06-10T14:52:37.760Z
   
    
     /companies/Hkx4n-Lhw/users/SJGDWfLhv
     Mona
     Lundkvist
     62.181.221.226
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-10T22:00:11.363Z
    Hkegmli7Umgx
    
     Hkegmli7Umgx
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/Hkegmli7Umgx
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-10T22:00:11.153Z
     011001975bdba6b1-266258f1-c6f6-4b57-953d-de33066cb5ca-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows.worker/notify-automatic-reminder
   
  
   
    envelope.updated
    2025-06-11T15:37:44.703Z
    ByPlNmiMle
    
     ByPlNmiMle
     /envelopes/ByPlNmiMle
     false
     1
     
     
     Hej,

Protokoll att signera för Förbundsstämma SB&K 2025.

Vänligen
Sofia Arnbom, SB&K kansli
arnbom@budo.se
     2025-06-11T15:37:44.683Z
   
    
     /companies/Hkx4n-Lhw/users/SJGDWfLhv
     Mona
     Lundkvist
     83.251.94.125
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-11T22:00:09.426Z
    rkxeZd3OvXlx
    
     rkxeZd3OvXlx
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/rkxeZd3OvXlx
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-11T22:00:09.283Z
     011001976101fb6c-21839dc2-95a4-45f8-9c3c-379e3620f3c7-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows.worker/notify-automatic-reminder
   
  
   
    envelope.updated
    2025-06-12T18:04:14.558Z
    ByPlNmiMle
    
     ByPlNmiMle
     /envelopes/ByPlNmiMle
     false
     1
     
     
     Hej,

Protokoll att signera för Förbundsstämma SB&K 2025.

Vänligen
Sofia Arnbom, SB&K kansli
arnbom@budo.se
     2025-06-12T18:04:14.499Z
   
    
     /companies/Hkx4n-Lhw/users/SJGDWfLhv
     Mona
     Lundkvist
     83.251.94.125
   
  
   
    notification.sent
    2025-06-12T22:00:21.099Z
    HJdagCTOXee
    
     HJdagCTOXee
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl/notifications/HJdagCTOXee
     Dokument att signera
     virpi.is@gmail.com
     2025-06-12T22:00:20.912Z
     01100197662884db-37117a91-9cbb-477b-ae50-2a3db09b293a-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows.worker/notify-automatic-reminder
   
  
   
    signature.created
    2025-06-13T04:44:20.275Z
    HkgugEXofxl.6b1de878-2afc-4279-a16f-02d5f6ba6638
    
     HkgugEXofxl.6b1de878-2afc-4279-a16f-02d5f6ba6638
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl/signatures/HkgugEXofxl.6b1de878-2afc-4279-a16f-02d5f6ba6638
     /envelopes/ByPlNmiMle/documents/HkgugEXofxl
     
      /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
      VIRPI
      ALAJARVA
      1967/08/27
      196708277147
    
     signed
     bankid-se
     VIRPI
     ALAJARVA
     1967/08/27
     217.65.132.24
     
      HkgugEXofxl
      0197679a-3599-73f5-ad21-a015820a50e8
      true
      2025-06-13T04:44:19.809Z
      
      
       /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
       VIRPI
       ALAJARVA
       virpi.is@gmail.com
       196708277147
       1967/08/27
       217.65.132.24
     
    
     196708277147
     2025-06-13T04:44:19.809Z
   
    
     /envelopes/ByPlNmiMle/recipients/SylVkLXsMgl
     VIRPI
     ALAJARVA
   
  
 
  306486



 
  2025-06-02 15:48:25 CEST
  92.33.251.29
  Åsa
  Norlin
  S1lX2H7sMeg
  1960-03-20
  Åsa Norlin
  196003200083
  

		2025-06-13T00:00:35+0000


	



